
 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

 

№ РД-10-54/16.07.2013 г. 

 
 Днес, 16.07.2013 г., подписаният Георги Лозанов, председател на Съвета за 

електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-80/10.05.2013г., съставен от ..., на длъжност 

старши инспектор в „Специализирана администрация” на Съвета за електронни медии, 

при свидетели на установяване на нарушението ... и ..., срещу “БТВ МЕДИА ГРУП” 

ЕАД, ЕИК: 130081393, седалище и адрес на управление: гр. София, район „Триадица”, 

пл. „България” № 1, Административната сграда на НДК, представлявано заедно от 

Вики  Луканова и Боян  Калчев, за следното: 

 На 26.03.2013 год., при преглед на програма “b TV” е констатирано, че на 

17.02.2013 г., от 08:56:48 ч. до 10:51:17 ч., по програма “b TV”, на доставчика на 

медийни услуги “БТВ Медиа Груп” ЕАД, e предоставено за разпространение 

предаването “Тази неделя”, с водеща Лора Крумова.  

 Като част от предаването - от 09:46:17 часа до 09:55:53 часа - е излъчен 

разговор между репортерката Елица Делчева и Наталия Кобилкина, със следното 

съдържание: 

 Женски глас зад кадър: „Шейсет и девет съвета за добър секс на Наталия 

Кобилкина“. 

 Картина: На цял екран в едър план женски ръце държат книга с червена 

корица, на която е снимката на Наталия Кобилкина, надпис в горния десен ъгъл на 

корицата „69 съвета за секс“ и друг надпис в долната част на корицата „Наталия 

Кобилкина“. Камерата се изтегля и на цял екран се вижда Наталия Кобилкина, седнала 

на стол в стая. 

 Лора Крумова: „А сега към 69 съвета за секса, които е събрала сексоложката 

Наталия Кобилкина в новата си книга. Какви са те? Как се казва любимата й свещ и 

коя индийска богиня, на коя индийска богиня се моли тя преди секс? Вижте“. 

 Елица Делчева – репортер: „В следващите минути ще получим поне 69 съвета 

за секс, защото сме с Наталия Кобилкина. Новата й книга „69 съвета за секс“. Тя ни е 

приготвила и други интересни неща като тази свещ и ето една такава отварачка за 

бира. Ще ни разкаже по-нататък за тях, защото първо сме на съветите за секс. Наталия, 

защо 69 съвета?“ 

 Картина:  Общ план на стая. Репортерка с микрофон в ръка е седнала на стол и 

разговаря с Наталия Кобилкина – също седнала на стол. Между двете има малка 

масичка, на която са сложени различни вещи и новата книга на Кобилкина. 

Репортерката подава книгата на Наталия. Тя я взема и я държи с двете си ръце пред 

себе си.  

 Наталия Кобилкина: „69 ако ги направим заедно се получава като една 

осмица. Осмица знак на безконечност и безкрайност. И секс това е безконечна и 

безкрайна тема“. 

 Елица Делчева – репортер: „Не е свързано с тази поза. Така ли? Шейсет и 

девет.“ 
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 Картина: В долната част на екрана върху бяла лента излиза надпис: „Наталия 

Кобилкина – сексолог. Мъжът и жената интимно. 69 съвета за секса – събрани в книга“ 

 Наталия Кобилкина: „Ами свързана е и с нея, затова че това е единствена поза 

където мъж и жена абсолютно са равностойни и тя дава и получава точно толкова, 

колкото и той. Затова, че всички други позиции ние нямаме тая равностойност. Това е 

книга за равностойни хора. Затова как ти си като жена можеш да влияеш на своя 

сексуален живот или ти си като мъж какво можеш да направиш да имаш щастливи 

отношения“. 

 Елица Делчева – репортер: „Кой е твоя любим съвет, ако имаш такъв?“ 

 Наталия Кобилкина: „Любимият ми съвет е шейсет и деветия“. 

 Елица Делчева – репортер: „Я отвори да погледнем какво пише там.“ 

 Картина: Наталия Кобилкина разгръща книгата си и чете от нея.  

 Наталия Кобилкина: „Не вярвайте от нищо от прочетено. Затова, че най-

важно цитат е ... оставен за финала. Това, което нещо казано констатация на моето 

курсове, не вярват на думите. Може би още през цялото време. Не вярвайте на другите 

психолози-сексолози доброжелатели, които Ви затрупват с препоръки. Проверявайте 

сами всички, всеки факт, всеки съвет, пречупвате ги през собствения си свят“. 

 Елица Делчева – репортер: „Какво значи това да експериментираме, да 

пробваме?. 

 Наталия Кобилкина: „Точно така. Ние тука даваме техники, съвети. Но. 

Проверете, че то е така. Съвети аз знам, че това работи, но Вие не го знаете. И от това, 

че аз знам да не го правя, значи не знам. Идеята е да експериментирам да пробвам 

всичко това. Аз лично го държа на нощното ми шкафчета. И сама от време, време я 

почвам о, боже, това е много яко, как съм забравила за това нещо. Така, че а-а-а това е 

едно постоянно нещо, което мога...“ 

 Картина: Докато говори Наталия Кобилкина камерата показва на цял екран в 

едър план корицата на книгата си, на която има нейна снимка и надписи „69 съвета за 

секс“  

 Елица Делчева – репортер: „Какво пробва последно от книгата? Кой номер?“ 

 Наталия Кобилкина: „Няма да кажа. Пробвах го преди малко и беше много 

приятно. Още съм в тази сексуална енергия.“ 

 Елица Делчева – репортер: „А какво препоръчваш тогава... за дамите 

примерно?“ 

 Наталия Кобилкина: „Препоръчвам дамите да бъдат открити. Да обичат секс. 

Да са открити и към сексуалните играчки, затова че те правят невероятни неща за 

дамите.“ 

 Елица Делчева – репортер: „Като говорим за сексуални играчки това не че са, 

но наподобяват някои да кажем. Тука една свещ си ни приготвила...“ 

 Картина: Камерата показва на цял екран в едър план ръката на репортерката, 

която държи тъмно червена свещ във формата на мъжки полов орган. Кобилкина го 

взема в ръце и показва как трябва се ласкае и как да се правят приятни неща на члена. 

След това репортерката подава друг член, който представлява отварачка за бира. 

Репортерката и гостенката държат в ръка двата члена и ги сравняват по големина, 

изправени един до друг.  

 Наталия Кобилкина: „Да. Много е красив. Това е нашия Петър. Ние така го 

наричаме любовно в нашия офис. А когато аз...“ 

 Елица Делчева – репортер: „Името му е Петър“. 

 Наталия Кобилкина: „Името му е Петър. Той е подарък от един мойте близки 

приятели, когато нии отворихме нашия офис, те казаха има подарък специално за теб. 

Донесоха ми тази свещ и...“ 

 Елица Делчева – репортер: „А знаеш ли откъде е?“ 

 Наталия Кобилкина: „Не знам, но от някъде...“ 

 Елица Делчева – репортер: „По поръчка“. 
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 Наталия Кобилкина: „По поръчка направена и тя е вече най, той Петър вече 

на няколко години, не толкова млад. Обаче винаги... “ 

 Елица Делчева – репортер: „Върши работа още...“ 

 Наталия Кобилкина: „...върши работа. С него показвам, разказвам, разказвам 

на, как да ласкаеш члена, как да правиш някви приятни неща на него, така че Петър, 

той е наш любимия. Към него има много специално отношение.“ (докато говори 

Кобилкина с ръце подкрепя думите си) 

 Елица Делчева – репортер: „И понеже е свещ би ли запалила, жертвала Петър 

в един момент?“ 

 Наталия Кобилкина: „Не“. 

 Елица Делчева – репортер: „Някоя романтична вечер...“ 

 Наталия Кобилкина: „Ние го пазим. Имаме много други свещи. Обожавам 

свещи, но Петър го пазя като нещо свещено, на специална възглавничка го слагаме. И 

така на него понякога дори се молиме. С това, че има ритуал некаде молим на член и 

се възхищаваме от членове и се учим да обичаме членове“.  

 Елица Делчева – репортер: „Това има ли си име?“ 

 Наталия Кобилкина: „Това кога нии бяхме на Бали, това беше най-големият 

член който намерих. С това за поредния път видях, дори има малка дупчица, видях за 

поредния път колко е отразяващ това сигурно е европейския размер (сочи към члена-

свещ). Докато понеже на Бали те азиатци имат доста по-малък размер...“ 

 Елица Делчева – репортер: „Разме... значителна“ (двете сравняват големината 

на двата члена, като ги държат един до друг) 

 Наталия Кобилкина: „Да и аз им казвам „имате ли наѝ-големия“ и те тогава се 

учудиха продавачи на Бали. Казаха ми „това не е ли голямо“. И аз казах...“ 

 Елица Делчева – репортер: „На теб ти се вижда малък“. 

 Наталия Кобилкина: „...добре. Не, не съм ги обиждала по някакъв начин. 

Казвам „супер, щом мислите, че е голям, нека да е така“ и взехме ... като спомен от 

Бали“. 

 Елица Делчева – репортер: „Отваряш ли бира с него иначе?“ 

 Наталия Кобилкина: „Не. Не пия бира, но го държа за красота. Харесва ми и 

сравнение европейски и източен размер“. 

 Елица Делчева – репортер: „Има за каква да се гордеем европейките.“ 

 Наталия Кобилкина: „Българите могат да се гордеят. Мъжете специално“. 

 Елица Делчева – репортер: „А другите неща?“ 

 Наталия Кобилкина: „Бях на едно обучение на Тантра секс във Франция и там 

праим...“ 

 Елица Делчева – репортер: „Ти и това владееш така ли?“  

 Наталия Кобилкина: „Да. Обожавам Тантра и всичко свързано с духовни 

техники, свързани със секса и там правиш много медитации, много техники и в накрая 

на медитация важно да намериш символ, който за теб би отразявал твойта сексуалност 

и в момент се появява символ на вълшебната лампа на Аладин. И аз супер 

въодушевена през... но къде ще намеря такава лампа излизам от семинара и влизам в 

едно малко магазинче, което не съм забелязала преди туй. Той като малка пещера 

направено. Влизам вътре в тази пещера изведнъж виждам тази лампа. И той точно 

беше лампа намерена от мен като лампа на Аладин като от мой, мойте мечти и 

фантазии. Когато имам някви желания и просто така леко я разтривам...“ 

 Картина: Камерата показва в едър план как Наталия държи малка фигурка на 

лампата на Аладин и с показалеца на дясната си рака потърква лампата. 

 Елица Делчева – репортер: „И как присъства във фантазията ти сексуално 

една лампа?“ 

 Наталия Кобилкина: „Ми сякаш на...“ 

 Елица Делчева – репортер: „...била тя и на Аладин“. 
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 Натарлия Кобилкина: „...със своя джин който реализира всички нейните 

желания...“ 

 Елица Делчева – репортер: „...голям излиза от бутилката и прави всичко, 

което поискаш“. 

 Наталия Кобилкина: „Точно така. Ти когато искам казвам на мъжът ми 

„миличък, тука нещо пожелах на лампа си“ и все едно желая на лампа, но той чува 

какво желая и реализира мойте фантазии“. 

 Елица Делчева – репортер: „Другите неща?“ 

 Наталия Кобилкина:  „А другите неща, понеже съм много голям фен на 

индуизъм. Аз съм християнка разбира се, но обичам различни религии и това е богиня 

Шакти. Красавица Шакти. Богина на сексуалност в Индия. Това е жена, която е 

истинска жена и е отдадена на Шива, на бог на силата и а-а имам дори такъв но малък 

олтар вкъщи към нея и я слагам цветенца, бонбончета  и обичам да...“ 

 Картина: Камерата показва в едър план ръцете на Наталия, които галят 

статуетка на богинята Шакти.  

 Елица Делчева – репортер: „Молиш ли й се?“ 

 Наталия Кобилкина: „...Шакти моля я за силата, за сексуалност, за хубавите 

оргазми и с Шакти много сме добри приятелки и често я моля за подкрепа. Много 

обичам Афродита и Шакти. Имам си  и Афродита. И последното...“ 

 Елица Делчева – репортер: „Може би най-скучното ни нещо от всичките, 

които ни показваш. Не искам да кажа, че си скучна, но явно трябва да има един такъв 

момент“. 

 Наталия Кобилкина: „И това е пи...“ 

 Елица Делчева – репортер: „За какво е пирамидата?“ 

 Наталия Кобилкина: „...пирамидата винаги а-а в Тантра има много работа с 

кристали и когато ние правим свещеното пространство в който правиме секс първо, 

което правят в Тантра, това слагат магически кристали, т. е. взимат пирамидки, това е 

и тя запазва енергия. След това ние...“ 

 Елица Делчева – репортер: „Т. е. за наща сексуална енергия е хубаво да имаме 

и в дома си, така ли различни кристали...“ 

 Наталия Кобилкина: „Много е важно до легло има такива неща. Свещи, 

пирамиди, камъни, розов аметист, такива големи камъни също до моето легло. Т. е. 

това всичко държи поле. Т. е. ние правиме поле, в което правиме любов. И пак има 

определени ритуали как се прави този поле. След това има настройки. Има да речем в 

Тантра, където да правиш сърдечен поклон. Което следва да покажем на зрители“. 

 Елица Делчева – репортер: „Кажи как се прави“. 

 Наталия Кобилкина: „Когато ние сме седнали на земя, тука ние го направиме 

на стол, но когато сме седнали на земя, ние от земя вдигаме ръце на ниво сърце и 

много бавно се накланяме една към друга, докосвайки трето око. Малко нагоре глава“. 

 Елица Делчева – репортер: „Колко време стоиме?“ 

 Наталия Кобилкина: „И след това леко се отдръпвам плавно, ръце отиват 

надолу и казвам „благодаря“.“ 

 Елица Делчева – репортер: „Благодаря.“ 

 Картина: Камерата показва Наталия и Елица, седнали една срещу друга, как са 

сложили ръцете си пред сърцето и бавно се навеждат една към друга, докосвайки 

челата си. Стоят така известно време и бавно се изправят до седнало положение на 

стола. 

 Елица Делчева – репортер: „Това трябва да се парви с партньора?“ 

 Наталия Кобилкина: „Правим с партньора това нещо и след това създаваме 

своята любовна пространства, което създава първо ние сядаме заедно и представяме, 

че тука правиме енергиен шарп и се хващаме за ръце“. 

 Елица Делчева – репортер: „Пак си оставам микрофона.“ 
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 Наталия Кобилкина: „Да. Така правиме. Тука заключена чук, чук, чук. 

Заключваме и сме с теб в един шар. Шар на ниво. И в този шар на любовта ние казваме 

„изхвърляме из него“ и наричаме изхвърляме страхове, чувство за наранение...“. 

 Елица Делчева – репортер: „Стреса.“ 

 Наталия Кобилкина: „...стреса и казваме всеки от нас какво хвърля от тук. 

Срам, вина...“ 

 Елица Делчева – репортер: „Да си споделяме един на друг с партньора. Така 

ли?“ 

 Наталия Кобилкина: „Да“. 

 Елица Делчева – репортер: „Т. е. разговорът също е важен“. 

 Наталия Кобилкина: „След това казвам какво ще взимам в нашия шар, шар е 

любов и казвам „взимам любов, страст, свобода, красота и напълваме нашия шар с 

тези неща. Енергия моментално се променя. Т. е. ти вече имаш, казваш, ми щом вече 

нямам срам, има красота, ти просто по някакъв друг начин виж започваш да виждаш 

партньор колко е красив“. 

  Елица Делчева – репортер: „Това ли учиш хората, които се обръщат към теб? 

С какви проблеми обикновено те пристигат? Има ли примерно проблем, който е 

характерен за българската жена и проблем, който е характерен за българския мъж?“ 

 Наталия Кобилкина: „Хора пристигат с това, че те често, тези чакра, този 

център, който отговаря за сексуалност заблокиран. И ако той заблокиран, тогава хора 

нямат желание за секс. Имат болки по време на секс. Мъже имат проблема с ерективна 

дисфункция или бързо свършване, преждевременна еякулация. Жена има проблем, че 

тя не стига до оргазъм...“. 

 Елица Делчева – репортер: „Стандартни проблеми. Да. Най-стандартните 

проблеми...“ 

 Наталия Кобилкина: „Но горене тези неща са тука, в тази чакра (посочва с 

ръце областта на корема). Това, което ние правиме на нашто обучение първо работиме 

с тази чакра как да я развива. Има много дихателни техники. Има много техники, 

свързани с комуникации, има конкретни техники какви пози да заставаш да увеличиш 

размера на своето достойнство“. 

 Елица Делчева – репортер: „Много ти благодарим за този разговор, Наталия. 

69 съвета за секса пък може и повече да има в един момент. Успех ти желаем“ (държи 

книгата на Кобилкина „69 съвета за секс“ 

 Наталия Кобилкина: „Благодаря“. 

 Елица Делчева – репортер: „Това е от нас“. 

 Допускането за разпространение на предаването „Тази сутрин”, в часовия 

интервал от 09.00 ч. до 11.00 ч., по програма “b TV”, с участието на сексоложката 

Наталия Кобилкина, което предаване съдържа кадри, в които тя дава съвети за добър 

секс, добри сексуални техники и сексуални фантазии, а също и показва различни вещи 

(тъмно червена свещ във форма на мъжки полов орган, отварачка за бира - също с 

форма на мъжки полов член), е в противоречие с Критериите за оценка на съдържание, 

което е неблагоприятно или създава опасност от увреждане на физическото, 

психическото, нравственото и/или социалното развитие на децата по чл.32, ал.5 от 

Закона за радиото и телевизията. 

 Като е допуснал разпространението на гореописаното аудио-визуално 

съдържание, което е неблагоприятно и създава опасност от увреждане на 

физическото, психическото, нравственото и/или социалното развитие на децата, 

съгласно Критериите, приети по реда на чл. 32, ал. 5 от Закона за радиото и 

телевизията, доставчикът на медийни услуги „БТВ Медиа Груп“ ЕАД е 

извършил нарушение на чл. 17, ал. 2 от ЗРТ, във връзка с т. 27 от Критериите за 

оценка на съдържание. 
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 Към акта са приложени следните писмени документи и материали: 

 1.DVD със запис на програма “b”ТВ  на  доставчика на линейни медийни услуги 

“БТВ Медиа Груп” ЕАД,  предоставена за разпространение на 17.02.2013 г., от 

08:56:47 ч. до 10:51:21 ч. 

 2.   Копие от сигнали до СЕМ с вх. №  НД-05-94-00-101/18.02.2013 г.  

 3. Покана до “БТВ Медиа Груп” ЕАД за съставяне на акт за установяване на 

административно нарушение - изх. № НД-05-94-00-101/30.04.2013 г.  

 4. Писмо до кмета на район „Триадица”, гр. София с изх. № НД-05-94-00-

101/13.05.2013г. 

 5. Писмо от район „Триадица”, Столична Община с вх. № НД-05-94-00-

101/05.06.2013г. 

 6. Постъпило Възражение от “БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД срещу съставения 

АУАН с вх. № НД-05-94-00-101/28.05.2013г. 

 Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-80/10.05.2013г. с оглед неговата 

законосъобразност и обоснованост, и прецених събраните доказателства и 

постъпилите възражения, на основание чл. 126, ал. 4 във връзка с чл. 127, ал. 2 от 

Закона за радиото и телевизията 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

НАЛАГАМ на “БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД, ЕИК: 130081393, седалище и адрес 

на управление: гр. София, район „Триадица”, пл. „България” № 1, Административната 

сграда на НДК, представлявано заедно от Вики Политова и Боян Калчев, 

имуществена санкция в размер на 15 000 (петнадесет хиляди) лева за нарушение 

на чл. 17, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията, във връзка с т. 27 от 

Критериите за оценка на съдържание, което е неблагоприятно или създава 

опасност от увреждане на физическото, психическото, нравственото и/или 

социалното развитие на децата по чл.32, ал.5 от Закона за радиото и телевизията. 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийския районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

 ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

 ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


